
Форин офис: У Србији опасност од тероризма, криминала и напада на странце
среда, 16 децембар 2009 17:40

У Србији постоји потенцијална опасност од терористичког напада, џепароши пљачкају
странце, криминалци нападају возаче, упозорава Форин офис своје грађане.

  

За разлику од осталих земаља, које својим туристима пред одлазак у Србију, углавном,
деле савете око новог грипа, британски Форин офис упозорава грађане да поведу
рачуна о безбедности у нашој земљи, а нарочито у Београду, пишу "Новости".

  

"У Србији постоји потенцијална опасност од терористичког напада, џепароши пљачкају
странце за које претпостављају да носе много новца, криминалне групе нападају возаче
луксузних аутомобила", пише, између осталог, у препоруци туристима.

  

У Туристичкој организацији Србије изненађени су овим препорукама и најављују да ће
"институционално реаговати".

  

"Ми смо и 18. јуна 2004. године реаговали када је Форин офис препоручио својим
туристима да "без преке потребе не путују у Србију". Одмах су то променили и рекли да,
заправо, мисле на Косово", каже Зорица Јованов, из ТОС.

  

У овој организацији подсећају да су последњих година организовали долазак више од
200 група страних новинара и туроператера, што је значајно утицало да се разбију многе
предрасуде о Србији.

  

У саветницима страних туристичких организација и туроператера, као највећа мана у
Србији наводе се - таксисти. Описују их као "ајкуле", па гости из Словеније, рецимо, не
верују таксиметрима и радије уговарају цену.

  

Наши најбројнији гости су из окружења, а Хрвати, Македонци, Црногорци и туристи из
Републике Српске, пред пут добију савет да избегавају ноћење у хотелима, већ иду у
хостеле који су неупоредиво јефтинији.
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Ове године Србија важи за европски феномен, јер једина бележи повећање броја
туриста. Већина је боравила у Београду. У првих десет месеци имали смо осам одсто
више немачких и аустријских, 10 одсто више руских, 12 одсто више мађарских, пољских и
шпанских туриста...

  

За разлику од британског Форин офиса, амерички Стејт дипартмент, чак, хвали
безбедност у Србији!

  

Између осталог пише да су београдски ноћни клубови веома популарна места и да је
једини проблем што могу бити претрпани!

  

(Мондо)
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